

整出一片天

文 / 吕琳



李孝利



尹恩惠



李妍喜



蔡依林



范冰冰



何洁



维多利亚

说到人造美女,第一联想到韩国。《丑女大翻身》正热映呢。没错,这是个多么高产美女的胜地啊。而不知道从何时开始,大家开始发现,所有的美女都像是一个模子刻出来的,笔挺的鼻梁坚挺的鼻尖,硕大的无辜的双眼,瓜子脸庞。笑的时候手一定会捂着鼻子并摸摸颧骨……

这时人们才恍然大悟割双眼皮是个多么鸡毛蒜皮的事情。

于是,韩国艺人整形成风。韩国的美女们也大方地承认自己是人造的。的确是漂亮了,谁愿意让自己有一张自己都看不下去的脸啊。没错,漂亮万岁,整形无罪。我高兴我乐意我有钱,整整又何妨呢?看我整出一片天。

于是,越来越多的艺人赶赴韩国,中国的娱乐圈也温吞吞地刮起了“整形疑惑”的风。越来越多的艺人在一次次的怀疑和澄清中变得越来越水灵,罩杯越升越高……干脆承认了,有什么见不得人的,还可以落得个“某某大方承认整形”的豪气头条炒个人气。

于是,有人真这么干了……

死硬派

何洁

何洁推出新专辑,全新亮相,消瘦的脸庞和尖翘的下巴引来一片哗然。何洁本人打死不承认,一口咬定是因为减肥的原因。而经纪公司就绝了,把新鲜出炉的何洁和不承认也不否认整容的说辞丢了出来,笑着离去。

剩下的,自己看着办吧。何洁整了吗?你自己看呗。

范冰冰

这个越来越精致的“小妖精”几乎成为中国美女“标本”,漂亮一定会遭来非议。很多人认为范冰冰刚刚出演《还珠格格》的时候和现在的精致脸庞相差甚远,尤其是鼻子和脸型。传言最多的就是范冰冰动过鼻子削过脸。而为了澄清事实,范冰冰在父母、媒体和工作人员的陪同下,向中日友好医院整形外科申请做面部全面检查,而且还特别请了媒体和公证处的人员全程监督,以示自己并没有整容。

其实何必呢,澄清了又能怎样呢?只不过是炒作罢了。范女王现在要什么有什么,谁在乎你说什么,我整整整……就不告诉你。

蔡依林

很多人应该都记得 Jolin 刚出道时候的婴儿肥的脸庞,证明了“少男杀手”一样可以是婴儿肥。多年之后,清纯不再的 Jolin 也悄悄地变化着,越来越大的胸和越来越小的脸,越来越性感火辣的路线,“少男杀手”变成了“性感女王”,事业如日中天的小天后果真整出一片天,但本人对整容一说一直不予肯定。

自然派

李孝利

韩国第一的性感女神孝利姐姐性格豪爽,一早承认自己鼻子动过。节目里玩猪鼻子的游戏,她豪爽地说我不能玩哦,我的鼻子不能动。这样反而可爱,健康性感的形象和豪爽的性格为她迎来了更多的粉丝,事业也算是有自己的一片天。

蔡妍

蔡妍因为亲切的大姐姐性格和性感妖艳的路线受到众粉丝的爱戴。当然因为她时常在节目中豪爽地开玩笑自嘲:“这下又要回去垫鼻子了。”坦率得让人喜欢。早年的蔡妍在日本发展因其形象不适合日本人口味,故又转战韩国。整装重新出发,终于在韩国有所发展,大器晚成。

豪爽派

尹恩惠

因《宫》一炮而红,早年出道,形象比较天然,在韩国有着“少女壮士”的绰号。《宫》里一下子转变形象,可爱女人味十足,同时开始疯狂自拍,网上流传无数素颜自拍照。让人们之前的整容之说无以立足。整没整过自己心里知道,看着舒服就行啊,别这么较真了。

李妍喜

小小年纪便参加选秀,那时的清纯无妆照让人心动。整容一说自然没有流传,纷纷感叹这个韩国少有的自然美少女。与大牌合作机会不断,电影一部接一部到来,自然 MM 前途无量。

韩佳人

韩国公认的天然古典美女,有一项调查表明韩佳人的鼻子是鼻部整形者的最爱,其实她的鼻子在现实中算不上完美的,一般从 45 度的侧面看起来还有点偏大,但在镜头前却能扬长避短。

韩孝珠

此 MM 面容清秀,不知有无动刀。看着舒服,所以没有人提出异议,就纯粹看看呗。

死不悔改派

维多利亚

医生叫她不要再整了,胸部已经出现了问题!可是辣妹姐姐不停医生的劝告,不停地在胸口动着刀子。事业需要,爱情需要?谁知道呢。



金喜善



崔智友



金南珠

90 年代初整容的韩国艺人

[整容的风险]

整容可不是你整一次就算了的,不停地维护和修补才是最重要的。韩国近来频发整容女艺人鼻子变形、笑容不自然事件。专家称早期整容材料极易变异,导致十年后出现大问题。这些艺人开始了不停补救休养再补救的艰辛道路。也许他们不是不想悔改,只是踏上了一条不归路。